



Школьникам показали светящийся огурец

После этого физика стала им ближе

В рамках фестиваля «Дни науки» проходит выступление Театра Занимательной Науки под названием «Его Величество Эксперимент!». Это интерактивное представление для старшеклассников, в котором актеры постоянно беседуют со зрителями в зале, а иногда даже вызывают их на сцену для помощи в эксперименте. Так для первого эксперимента со светящимся огурцом, актеры–физики вывели на сцену самую скучающую старшеклассницу, после этого девушка на протяжении всего выступления активно участвовала в обсуждениях других тем. За два часа ведущие смогли вовлечь в диалог всех, даже самых скептических зрителей.

— Для выступлений мы отобрали те эксперименты, которые сложно показать в школе и которые могут заинтересовать и погрузить детей в происходящее на сцене, — рассказал сотрудник Театра Занимательной Науки Юрий Гайдук.

Но не стоит думать, что все представление построено на чередовании различных экспериментов. Сначала ведущие с юмором подводят школьников к теоретической части, обсуждениям, пытаются сделать так, чтобы зрители самостоятельно дошли до нужного варианта. И только после этого происходит демонстрация самого эксперимента.

— Нас порадовали знания ростовских ребят, они хорошо реагировали на шутки и активно участвовали в представлении, — сказал руководитель Театра Занимательной Науки Сергей Кириллов.

В Ростове уже прошло несколько выступлений театра, но реакция и впечатления у школьников была одинаковая, они смеялись над шутками и увлеченно предлагали свои варианты для эксперимента.

— Нам очень понравилось, хотя сначала мы не поняли, что здесь будет и зачем вообще это нужно. Теперь попробуем что–нибудь повторить в школе на уроке физики, — рассказали девятиклассники школы №80.

На «Его Величество Эксперимент!» можно попасть еще 11 и 13 ноября в 11.00 и 15.00. Выступление проходит на мехмате ЮФУ в 120 аудитории.

*Ирина Мордовцева,
Ростовское агентство новостей «DonNews»,
<http://www.donnews.ru>*